

我市开展系列活动进行“世界防治结核病日”宣传 开展终结结核行动 共建共享健康中国



活动现场采取发放宣传材料、展出展板、免费咨询、现场义诊、有奖答题等形式向过往群众宣传结核病防治知识。
本报记者 赵梓 摄

本报讯(记者刘联)昨天是第23个“世界防治结核病日”。今年的宣传主题为:开展终结结核行动,共建共享健康中国。我市举行各种活动倡导社会各界力量积极行动起来,采取有效措施,控制结核病疫情、消除结核病的社会危害,为实现健康中国而奋斗。

昨天上午,市慢性病防治中心在珠海市技师学院为“怒江班”学生开展了一堂“江海两地情,携手共前行”结核病防治知识主题讲座,普及结核病防治知识。据悉,今年“世界防治结核病

日”前后,珠海、怒江两地联合开展系列宣传活动,向公众宣传结核病基本知识和相关政策。

下午,由市卫生和计划生育局主办,市慢性病防治中心、香洲区卫生和计划生育局承办的“珠海市2018年世界防治结核病日现场宣传活动”在柠溪文化广场举行,活动展示了我市结核病防治工作、志愿者服务活动、结核病相关知识优秀科普作品、珠海-怒江结核病防治精准帮扶项目工作成果等,并表彰了2017年度我市结核病防

治先进工作者和优秀志愿者,同时启动2018年结核病防治知识传播行动启动仪式。现场还进行志愿者招募、健康知识宣传、义诊咨询、结核病知识趣味有奖答题等活动。

市慢性病防治中心负责人表示,近日,我市还将组织开展系列结核病防治健康教育工作,在校园开展结核病宣传上一堂健康教育课等“三个一”活动。

此外,昨天市慢性病防治中心、斗门区侨立中医院等结核病防治机构还开展惠民活动免费义诊。

新闻链接

平沙镇开展“世界防治结核病日”知识传播活动 发放宣传资料1500余份

本报讯(记者康振华)3月23日上午,平沙镇举办“世界防治结核病日暨百万志愿者结核病防治知识传播行动”宣传活动,活动共安排50余名工作人员进行现场宣传,现场提供义诊服务惠及300多人。

据介绍,平沙镇爱卫办、市第五人民医院及平沙社区卫生服务中心联合主办了这次活动,活动得到了平沙镇计卫办、美平社区、立新社区、平塘社区、沙美社区等单位的大力协助。此次活动的义诊使332名群众受益,发放宣传资料1500余份。

珠海慢性病防治中心专家: 我市结核病控制工作 仍面临严峻的形势

本报讯(记者刘联)结核病俗称“痲病”,是由结核杆菌通过呼吸道、消化道等途径侵入人体引起的一种慢性乙类传染病。很多年前这种病一度被视为绝症。如今,过去谈虎色变的“肺痲绝症”现在可以治愈。但是珠海慢性病防治中心专家认为,目前结核病仍是全国乃至全球重大公共卫生问题之一,大家不要掉以轻心。

据记者了解,我市结核病控制工作同样面临严峻的形势:一是结核病发病率依然较高;二是耐药结核病、结核病与艾滋病

双重感染加重了对疫情的影响;三是人口流动频繁加大了结核病控制工作的难度;四是公众对结核病危害及防治知识不足;五是学校等特殊人群结核病相关政策如新生入学结核病筛查制度不完善。

市慢性病防治中心负责人表示,将进一步完善结核病防控体系,围绕“开展终结结核行动,共建共享健康中国”宣传主题,加强多部门合作,动员社会各界力量,通过结核病知识进社区、进校园、进企业等活动,广泛开展结核病防治宣传工作,形成结核病防治的良好氛围。

提供平台 传递关爱

市残联举办残疾人风筝比赛

本报讯(记者宋一诺)3月24日,由珠海市残联主办,珠海风筝协会协办的2018年残疾人风筝比赛暨残疾人亲子活动在香炉湾沙滩举行,全市140多个残疾人家庭和志愿者们一起参加了活动。

活动现场,主办方精心准备了多种风筝DIY物品,供大家依照自己的喜好,制作各种形状的风筝。残疾儿童和家长一起,在风筝上画上蓝天白云、蝴蝶、花卉等五彩图案,有些小朋友更是在自己的风筝上写下了“放飞梦

想”几个大字,表达对生活的美好期许。“我希望自己也能像风筝一样,飞得很高很高。”君君(化名)看着空中的风筝,好像自己也在自由翱翔一样。比赛项目结束后,主办方还举办了颁奖活动。

市残联有关负责人介绍,此次风筝比赛不仅向残疾朋友们传达了社会的关爱,更重要的是给残疾儿童提供了一个学习和交流的平台,让他们走出室内,陪同家人一起拥抱自然、感受自然。

平沙镇举办旗袍秀摄影活动

百名美女如意桥上秀旗袍

本报讯(记者康振华)身着旗袍,撑着油纸伞,和着悠扬的音乐,沿着平塘畔款款走来……3月24日下午,在素有“雁落平沙”之美誉的高栏港区平沙镇,风景秀美的平塘河畔,来自珠海和中山等地的近百名女士和影友,在此参加“2018春日平沙别样美”旗袍秀摄影活动,演绎了一场旗袍与大自然完美融合的模特秀。旗袍女性展示自信、优雅,举手投足间散发着清新、淡雅之美,不仅吸引了摄影大咖们“长枪短炮”的聚焦,更吸引了周围过往的市民驻足观看、拍手称赞!

活动由平沙镇文化服务中心主办,平沙摄影协会和平沙旗袍协会承办。模特秀的表演者来自平沙、斗门和中山等地,年龄最小的5岁,年龄最大的65岁。参加表演的既有退休干部、企业职工,也有家庭主妇。协会会长金

莎说,“希望通过此次活动,将中国特有的旗袍文化结合秀美景色展现给大家,更好地弘扬中国古典服饰文化的内涵美。”

下午3点,走秀开始,这些热爱旗袍的女士们迈着轻盈舞步、擎举着华丽小伞,依次从美平广场舞台款款走来,先后经过如意桥、如意桥东南岸、如意桥西岸、平塘河畔,徜徉在静谧河边和桥上,婷婷丽姿倒映在水面,勾勒出一幅“平塘河畔桃花美,旗袍仕女倚栏妆”美轮美奂的水墨画。她们体态优雅、表情自然,挥扇、摆手、提腿、转身……走秀的风采吸引了不少市民驻足观看,并不时举起相机拍照。

补发公告

现有房产权利人李文贤就其名下坐落于斗门区乾务镇珠峰大道北3207号6栋603房的房地产权证(证号为粤房地证字第0300101547号),向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心
2018年03月21日

巩固国家卫生城市 建设美丽健康珠海



通告

因珠海市金琴快线工程施工需要,现决定于2018年3月24日上午9时起,封闭南屏大桥,启用南屏钢便二桥。现将交通组织调整通告如下:

一、南屏钢便桥实施北往南单向通行,南屏钢便二桥实施南往北单向通行。

二、前河北路的南屏钢便桥路口至南屏钢便二桥路口段实施东往西单向通行,前河南路的南屏钢便桥路口至南屏钢便二桥路口段实施西往东单向通行。

三、南屏钢便桥、南屏钢便二桥禁止中型(含)以上货车通行。

请过往车辆按临时交通标志指示通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2018年3月23日